

冯仁强来我市检查指导疫情防控工作

本报讯 春节假期，杭州市政协副主席冯仁强先后两次带队来到我市，检查指导疫情防控工作，看望慰问坚守岗位的工作人员。市政协副主席吴铁民，副市长何瑞洪，市政协委员程旭、严凌云、叶强陪同检查或参加座谈会。

2月1日大年初一下午，冯仁强一行直奔寿昌镇相关集中隔离医学观察点，详细了解各点位接纳能力、人员配备、食宿保障、医学观察等情况，重点询问隔离对象吃得好不好、睡得好不好、生活习惯不习惯和垃圾清运是否及时等方面内容。

2月2日上午，冯仁强前往新安江和下涯镇相关集中隔离医学观察

点，关切询问点位医学观察和食宿保障等情况。当冯仁强得知有的隔离点位用消防广播播放《我和我的祖国》等音乐传递正能量、帮助联系医院为孕妇做产检服务、给小朋友送新年礼物时非常高兴，他对工作人员的辛勤付出给予充分肯定，指出要更加关爱老人、孕妇、幼儿、病人等特殊群体，并表示对各点位提出的意见和建议将及时反馈相关部门。

2月5日至6日，冯仁强再次带队来我市检查指导疫情防控工作。冯仁强一行先后来到部分集中隔离点，仔细询问管理规范及隔离人员来源分布、身心健康状况、文娱及生活保障，以及医疗废弃物处置和

排污监测等情况，了解当前存在的困难和问题。他强调，虽然当前疫情防控形势持续向好，但防控工作仍然处于关键时期，丝毫不能掉以轻心，要再接再厉，全力筑牢疫情防控严密防线。

在座谈听取我市关于疫情防控工作情况的汇报后，冯仁强充分肯定了我市疫情防控工作。他指出，建德市的疫情防控预案准备充分、工作推进扎实有力。下一步，要克服麻痹思想，慎终如始外防输入，进一步加强隔离点管理，严格规范每一环节，同时要严格做好居家隔离人员管控，夺取疫情防控的全面胜利。 (记者 别阳军 朱海玲)

吴铁民检查市政协十五届一次会议筹备情况

本报讯 为确保“两会”顺利召开，昨日下午，市政协主席吴铁民对市政协十五届一次会议筹备情况进行检查。市政协副主席汪华瑛、程旭、严凌云及市政协领导章学东参加检查。

吴铁民一行先后来到市文化中心、半岛凯豪大酒店等地，实地检

查会场布置、食宿安排、安全保卫、交通秩序、疫情防控等相关工作情况。吴铁民指出，要加强会场安保工作，科学安排人员，细化值班值守。同时认真做好疫情防控相关工作，落实扫码、测温等相关举措，确保会议安全有序、顺利举行。

吴铁民强调，会议期间，会场

服务保障人员要进一步提高服务意识，注重会议期间的车辆引导，维护好交通秩序，避免出现交通拥堵情况的发生。同时要严把食品安全关，确保与会人员的正常用餐和身体健康。各相关部门要落实责任，各司其职，全力保障会议胜利召开。

(记者 许在诚)

我市驰援富阳核酸采样医疗队平安凯旋

本报讯 2月6日下午，我市驰援富阳核酸采样医疗队圆满完成支援抗疫任务，平安凯旋。副市长郑志华等出席欢迎仪式。

为抗击新冠肺炎疫情，打赢疫情防控阻击战，大年初一清晨7时，我市派出由160名医务人员组成的应急核酸采样医疗队，增援富阳核酸采样工作。在富阳支援的6个日夜

夜，我市驰援富阳核酸采样医疗队累计完成核酸采样103156人次，其中完成健康码“红码”人员采样835人次，日均采样17193人次，高峰期采样速度达7000人次/小时，跑出了建德核酸采样加速度。

郑志华代表市委、市政府向我市驰援富阳核酸采样医疗队的辛勤付出表示感谢。他指出，我市驰援

富阳核酸采样医疗队不畏艰难、听从指挥，以实际行动展现了“一方有难八方支援”的大爱精神和甘于奉献、主动担当的抗疫精神。希望大家回家后好好休息和调养，在今后工作岗位上，继续保持战斗状态，以更加饱满的精神面貌和精湛的技术，全力保障市民群众健康安全。

(记者 鲍玲燕)

我市援富公安队伍圆满完成抗疫使命

本报讯 2月6日，市公安局援富队伍圆满完成支援抗疫任务返回建德。副市长、市公安局局长王伟带领民辅警代表迎接归来的英雄们。

1月31日除夕夜，市公安局根据上级指令，“1小时”快速集结增援富阳抗疫工作组，分两批共103人奔赴富阳，支援社会面管控工作。全体民辅警克服了雨雪冰冻

恶劣天气和人少事多连续作战等困难，始终坚守在富阳320国道金家岭交界通道、祝闲公路余杭交界、320国道欧家溪道口三个卡口上，为富阳守住了防疫“大门”。截至2月6日上午8时，共检查车辆22449辆次，检查人员17072人次，帮助群众传递物资2064次。

王伟代表市委、市政府向大家的辛勤付出表示感谢。他指出，面

对突如其来的疫情，我市公安民警逆行出征，与富阳人民并肩作战，不负重托、不辱使命，圆满完成了各项任务，为富阳疫情防控阻击战的胜利作出了重要贡献，展示了建德市人民警察的良好精神风貌。希望大家在接下来的工作中将“召之即来、来之能战、战之能胜”的建德公安的精神传承下去。

(记者 张雨菲)

我市部署抗雪防冻工作

本报讯 2月6日晚，我市召开抗雪防冻工作视频会议，专题部署抗雪防冻工作。副市长袁思明出席会议并讲话。

会上，市气象局分析了近期我市天气情况，各相关部门就做好抗

雪防冻工作作了汇报。据气象预报，我市接下来将有明显的雨雪天气过程，容易引发各种次生灾害。

会议强调，各乡镇（街道）和职能部门要保持敏感、联通信息、及时响应；要落实好相关工作，做

到统筹协调到位；要重点关注道路交通、城市保障供应等重点领域；值班值守人员要到岗到位，及时做好应急处置工作和信息报送工作，全力保障人民群众生命财产安全。

(记者 鲍玲燕)

(上接第1版)王新锋一行先后走访了农夫山泉（建德）公司、建德市广鑫塑业有限公司、建德海螺水泥有限公司、浙江安联矿业有限公司、杭州正和纳米科技有限公司等企业，向企业一线员工致以新春的问候和祝福。每到一处，王新锋都深入各企业厂区车间看生产、听介绍，与企业相关负责人深入交流，详细了解企业生产经营、市场销售、数字化建设、产品工艺流程、产值和能

耗等情况，询问企业下步发展规划、项目推进过程中存在的困难和问题，听取企业意见和建议，为企业发展出谋划策、加油鼓劲。

走访过程中，王新锋对企业提出的困难和问题予以答复，现场明确责任单位和办理时限，叮嘱相关部门和属地乡镇（街道）主动上门服务，精准沟通对接，帮助企业解决实际困难。王新锋指出，企业要按既定发展规划，加快项目推进，

争取早竣工、早投产、早达效；相关部门要引导企业做好补链延链强链文章，发挥现有资源的最大效益，提高产品附加值。王新锋还鼓励企业加快数字化和智能化发展，整合数据资源，提升管理效能和经济效益，抓好安全生产和疫情防控工作，积极打造行业标杆，开足马力生产，奋力实现“开门红”。

(记者 江涛 别阳军)

市人大代表章建龙： 当好群众的知心人代言人

本报讯 作为市人大代表，章建龙充分发挥基层代表优势，聚焦民生实事，反映群众所需，提出代表建议，积极建言献策，得到了选民的一致好评。

从岭后社区到新安江主城区，需要经过白小线毛竹源至17度养老院路段。这段道路傍山而建，弯道多，车流量大，又未安装有效照明，曾多次发生交通事故，群众反映强烈。在认真开展调查研究、广泛听取选民意见的基础上，章建龙建议在此路段安装照明设施，得到了相关部门的支持并于2021年开始实施，然而近期工程却突然停滞了下来。章建龙多次前往现场察看，了解工程中断原因，目前正与市交通运输局、市资投公司及铁路部门积极沟通，争取工程早日完工，方便群众生产生活。

履职5年以来，章建龙提出《关于尽快规划建设新安江城区旅游停车场和旅游厕所的建议》《关于要求拆除人行道影响电动车停放石柱的建议》《关于在白沙大桥上游再建一座大桥的建议》等多个议案。在市十六届人大五次会议期间，章建龙提出《关于新安江朱家埠紫金滩防洪堤修复加高及绿化的建议》得到采纳，如今紫金滩绿树青葱，沿岸绿道也正在紧锣密鼓地施工当中。

在市十七届人大一次会议即将召开之际，章建龙表示，作为连任代表，他将以更加饱满的工作热情履职为民，积极建言献策。 (记者 吴凯)

代表履职

市政协会员赖旭辉：

倾情教育事业 履好委员职责

本报讯 一直以来，严州中学新安江校区副校长赖旭辉倾情教育事业，奋斗在教学一线。而作为市政协委员，他聚焦教育改革、师资教育培训、关爱留守儿童和乡村振兴等领域建言献策，为建德教育事业发展贡献智慧和力量。

把学生教好，让学生成功，是每位教师的最大心愿。近年来，赖旭辉一直承担着全市重点理科班教学工作，为了让学生掌握良好的学习方法，他认真钻研新课程，精心设计每堂课的教学方法，研究现代教育技术在课堂教学中的应用，探索在教育中培育和激发学生最大潜能。他还非常重视学生的身心健康和长远发展，坚持因人而异、因材施教，“成长”与“成绩”并重，同步抓好学生的综合素质教育，科学制定学生成长路线图。2019年，赖旭辉因教学实绩突出，被评为浙江省教坛新秀。

而作为一名教育界的政协委员，他认真履行政协委员职责，关注教育改革动态，走访学生家长，积极参政议政，及时撰写了《关于二孩政策开放后稳定教师及代课教师队伍的建议》《关于推迟小学生低段（1—3年级）冬令时上学时间至8:30的建议》《关于进一步做好留守儿童关心和教育的建议》等提案，得到市政府及相关部门的充分肯定，还出台了相关政策。 (记者 别阳军)

委员履职